

J E G Y Z Ő K Ö N Y V
Ludas Községi Önkormányzat
2024. november 08. napján
közmeghallgatásáról

Készült: Ludas Községi Önkormányzat 2024. november 08. napján 18.00 órakor kezdődő, 3274 Ludas, Kolozsvári út 2. sz. alatt megtartott közmeghallgatásáról.

Jelen vannak:	Szalai Éva	polgármester
	Sike Zoltán	képviselő
	Horváth László	képviselő
	Kovács Norbert	képviselő
	Nagy Attila Géza	képviselő
	Horváth Rita Zsuzsanna	óvodaigazgató
	Dr. Túri-Vona Diána	iskolaigazgató

Jegyzőkönyvvezető: Bogyó Stella

Szalai Éva polgármester köszönti a megjelenteket.

Szalai Éva polgármester felkérte Dr. Túri Vona Diánát, a Detki Petőfi Sándor Általános Iskola igazgatóját, hogy tájékoztassa a lakosokat az iskola helyzetéről. Kéri a lakosokat, hogy hozzászólási szándékukat kézfelnyújtással jelezzék.

Dr. Túri Vona Diána megköszönti a meghívást, gratulál a megválasztott képviselőknek, köszönti a megjelenteket. Elmondja, hogy jelenleg 135 gyermek jár az iskolába, ebből 44 diák ludasi lakhellyel rendelkezik. Tájékoztatja a lakosságot arról, hogy az iskola ludasi telephelye a nyár folyamán megszűnt, melynek fő oka, hogy az áprilisi beiratkozási időszakban 4 gyermek iratkozott be. A telephely használata azonban továbbra is folyamatban van. Egyetért azzal a felvetéssel, miszerint a ludasi gyermekek átutazása nem megfelelő, de biztosította a lakosokat, hogy a gyermekek az iskolában megfelelő felügyelet alatt vannak, módosításra nincs lehetőség.

Szalai Éva polgármester elmondja, hogy kedden érkeznek a Hatvani Tankerületből, akik az egyeztetés céljából érkeznek.

Szalai Éva polgármester arra kéri az iskolába járó gyermekek szüleit, hogy aláírásgyűjtéssel jelezzék igényüket az iskolabusz üzemeltetésével kapcsolatban. Elmondja a lakosoknak az átvétel részleteit, mely első alkalommal nem történt meg. Ennek oka, hogy a kormányablak fél órás intervallumot hagyott ennek lebonyolítására. Ez nem lett volna elegendő az iratok áttekintésére, így Szalai Éva polgármester egy hetet kérvényezett ezek áttekintésére, mely kérelmének helyt adtak. Egyeztetés volt a Kango gépjármű állapotáról, illetve a szeptember 30-án benyújtott, de be nem iktatott felmondások is rendeződtek. Az átvétel során a laptopok átadása sem történt meg, munkára alkalmatlan laptopok kerültek birtokába. Egy hétre volt szükség az átvételt követően a hivatal felállítására, hiszen sem jelszavak, megfelelő szakrendszerek, illetve dolgozók sem álltak rendelkezésre. Felolvas, egy hivatalba lépése előtt

kapott jegyzői levelet. Ebben tájékoztatják, hogy 2024. október 1-től a Karácsondi Közös Önkormányzati Hivatal Ludasi Kirendeltségén egy ügyintézői állás sem lesz betöltve. Egy igazgatási előadó, illetve adóügyi előadó pályázat kiírásáról Szalai Éva polgármester kérésére gondoskodtak. A Karácsondi Közös Önkormányzat kapacitás hiányában nem áll módjukban a ludasi ügyek intézésében részt venni. Jelenleg két főiskolai végzettséggel rendelkező ügyintéző tölti be ezt a két pozíciót, akik jelenleg betanulási folyamatban vannak. A választással kapcsolatban jelenleg ismeretlen tettes ellen zajlik nyomozás.

Ludasi lakos részéről kérdés érkezik azzal kapcsolatban, hogy az elmulasztott ügyekkel, a hiányzó ingóságokkal kapcsolatban az előző vezetőség számon lett-e kérve. Szalai Éva polgármester azt a választ adja, hogy erre későbbiekben visszatérnek.

Nagy Attila Géza képviselő tájékoztatja a lakosságot, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal létrehozása előtt jogászokkal egyeztetve megállapodási tervezetet készített, melyet átvitt a Karácsondi Hivatalba. Ez a tervezet kedvező lett volna mindkét fél részére, melyet a karácsondi polgármester, Földi Csaba nem olvasott végig, elutasításra került. A jelenlegi megállapodás sérti a Ludasi Önkormányzat érdekeit és a két polgármester között került megtárgyalásra és aláírásra. A megállapodás tartalmát a testület tagjai nem ismerték. 2022-re 3,8 millió forintot, 2023-ra 7,9 millió forintot követel a Karácsondi Önkormányzat, melyből a 2022-es költségkifizetésre került. Tájékoztatja a megjelenteket arról, hogy a költségvetés jelenleg hiánnyal küszködik, holott törvény szerint ez nem történhetett volna meg. A mezőgazdasági és állattenyésztési folyamatokban önként vállalt feladatot az előző vezetőség, a testület ehhez sosem járult hozzá. Ezekben kiadása, illetve bevétele sosem került bele a költségvetésbe, továbbá arról sem volt tudomása a képviselő testületnek, hogy a kiadás és a bevétel közötti különbség, a haszon, mire került elköltésre. Elmondja, hogy az előző polgármester nem törődött bele a választás eredményébe, fellebbezett a területi választási bizottságnál, ahol helytálló érvekkel elutasították. Ezt követően fellebbezett a Kúriánál, ahol szintén elutasították. Itt a fellebbezése mellé 5 hangfelvételt, és 2 nyilatkozat csatolt. Ezekről a hangfelvételekről megállapították, hogy azok nem azonosíthatók be. Nagy Attila Géza képviselő a 2 nyilatkozatot és a Kúria döntését kikérte. Az egyik nyilatkozó az állítja, hogy Szalai Éva polgármester pénzért vásárolt szavazatokat. A másik, hogy Szalai Éva delegáltja folyamatosan értesítést adott telefonon, és hogy ő a Ludasi Betyár honlap szerkesztője. Amennyiben ezek nem kerültek aláírásra az érintett vádlók által, akkor Nagy Attila Géza képviselő szerint az előző polgármester hazudik ezzel kapcsolatban, amennyiben azonban ezek aláírásra kerültek, akkor a nyilatkozók hamisan tanúskodtak, melynek oka az lehetett, hogy a nyilatkozók féltek munkahelyük elvesztésétől. Tájékoztatást ad továbbá arról, hogy az első testületi ülésen a Képviselő Testületi ülésen létrehozásra került egy három fős bizottság, melynek feladata Ludas Község Önkormányzatának 2014.01.01. és 2024.09.30. közötti tevékenységének, döntéseinek és a Ludasi Baromfiipari és Start Szociális Szövetkezettel való kapcsolatának vizsgálata. Ennek eredményéről a bizottság 30 napon belül írásos jelentést tesz a Képviselő Testületnek. A bizottság elnökének Nagy Attila Gézát, tagjainak Horváth László és Kovács Norbert képviselőket választották meg. Számos dokumentum áll a bizottság részére, olyanok körülbelül 80, melyet Vargáné Csengeri Mónika volt polgármester és fia, Baranyi Dániel aláírt és lepecsételt. Nagy Attila Géza képviselő szándéka, hogy a bizottság javasolni fogja költségvetési csalás, közpénz hűtlen kezelésre, okirat hamisítása és jogkörelvonás bűncselekménye gyanúja miatt ismeretlen tettes elleni feljelentés megtételét. Amennyiben ez nem történik meg, a továbbiakban képviselői esküjéhez méltóan a felelősséget nem tudja vállalni.

Fábián Ilona ludasi lakos azzal kapcsolatban kérdezi a Képviselő Testületet, hogy hogyan lehet az, hogy míg Karácsondon annyi pályázat került megnyerésre és megvalósításra, addig Ludason ez, hogy nem történt meg.

Szalai Éva polgármester erre az a választ adta, hogy míg a többi településen megfelelően befejezésre kerültek a megnyert pályázatok, addig az előző vezetés ezeket nem tette meg.

Vetítés a fennálló tartozásokról, átvett ingóságokról, majd a faluban történő önkéntes megmozdulásokról és társadalmi munkáról.

Szalai Éva polgármester tájékoztatja a lakosságot az Önkormányzat jelenlegi anyagi helyzetéről. 2024.09.30-án 17:53-kor, munkaidő után 30 millió forint került átutalásra a Magyar Államkincstár alszámlájára az iparüzési adó számláról. Felvette a kapcsolatot az Országgyűlési képviselő úrral és kérte segítségét ennek kiderítésében. Ő biztosította arról, hogy az Önkormányzat mellett, és rendelkezésére áll. Felhívta a Magyar Államkincstár igazgatóját, Kovács Lucát. Ők fogadták Szalai Éva polgármestert, ahol tájékoztatják arról, hogy a projekt, melyhez a 30 millió forint utalása történt, további 19 millió forint hátrányban van. Ez egy 2022-ben indult 71 milliós energetikai pályázat volt, melynek tervezése a covid járvány miatt csúszott, a közbeszerzése azóta sem indult meg, azonban 51 millió forint kivétele megtörtént, melynek visszafizetése a rá szabott büntetés kifizetése továbbra is zajlik. Emellett a minibölcsoede projekthez 6 millió forint visszafizetése szükséges. Bár az anyagi helyzete az Önkormányzatnak rendkívül hátrányos, a szükséges visszafizetések megkezdődtek. 9 millió átvezetése történt meg az iparüzési számláról a költségvetési számlára, ebből kezdték meg kifizetni a kötelezettségeket. Jelenleg körülbelül 3 millió forinttal gazdálkodik az Önkormányzat úgy, hogy a település 70 milliós iparüzési bevétellel rendelkezik.

Sike Zoltán alpolgármester tájékoztatja a lakosságot az Önkormányzat jelenlegi tartozásairól. A földgáz tartozás számlák és hivatalos levél alapján 10.700.321 Ft. Ebből 10.400.000 Ft 8 napon belül fizetendő tartozás. Villamos energia 2020-tól nem történt megfizetésre +. Vízmű felé jelenleg az Önkormányzat 691.000 Ft-tal, hulladékgyűjtés szolgáltatás okán 883.000 Ft-tal, telekommunikációs szolgáltatás miatt 334.000 Ft-tal Kéményseprő szolgáltatás 1.176.000 Ft-tal, a Karácsondi Közös Önkormányzat 20 millió forintot követel Önkormányzatunktól, ezek mellett számos szolgáltató felé tartozik. A Karácsondi Közös Önkormányzatnak való tartozásról elmondja, hogy a megállapodást felmondták, a tartozás jogosságát pedig vitatják. Az óvodai étkezés kapcsán 1.800.000 Ft-tal tartozott az Önkormányzat, melyet a jelenlegi Önkormányzat rendezett. Összesítve a jelenleg fennálló tartozások 64.242.000 Ft, a volt polgármester végkielégítése 1.950.000 Ft, 161 nap ki nem vett szabadsággal rendelkezik, melyet az Önkormányzatnak ki kell fizetnie a részére. Ezek összesítve 125.242.921 Ft hiányt jelentenek.

Szalai Éva polgármester tájékoztatja a megjelenteket a képviselői, illetve az alpolgármester tiszteletdíjak módosításáról, melyeket 30%-kal csökkentettek, hogy tudjanak céltartalékokat képezni a rászorulóknak részére. A megállapított vízdíjról és csatornadíjakról újra fogják tárgyalni, melynek nem elfogadásáról a Képviselő Testület meghozta határozatát. Ehhez türelmet kért a lakosok részéről, hiszen jelenleg olyan határidős tevékenységeket kell bepótolni, melyet több hónapos esedékességűek. Az útfelújítás pályázati összege az Önkormányzat rendelkezésére áll. Ezzel kapcsolatban felvette a kapcsolatot az illetékesek személyekkel, tavasszal fog megindulni az utak felújítása, mely a Kossuth, az Ady és a József Attila utakat érint. Beadásra került a szociális tűzifa pályázat, melyet meg is kapott az Önkormányzat, 48 m³-t.

Kovács Norbert képviselő a Szociális Bizottság elnökeként tájékoztatja a lakosokat arról, hogy a szociális tűzifa részen 1.281.100 Ft-ot kapott az Önkormányzat, elmondja az igénylés feltételeit. A pályázatok beadási határideje december 15. A kiosztások szabály szerint 2025.02.15-ig történnek meg.

Szalai Éva polgármester tájékoztatást ad a rendkívüli kormányzati segítyről, mely az előző vezetés által került beadásra 18 millió forintos összeggel. Ebből 2,2 millió forintot kaptak meg. Ennek befizetése november 13-ig esedékes, mely befizetés a jelenlegi Önkormányzat által megtörtént. A jelenlegi pályázatra is történt pályázati beadás, ahol 7,5 millió forinttal befogadták a pályázatot. Ennek beadása jelszavak hiányában akadályoztatva volt. A Kormányhivatal és az Országgyűlési képviselő segítségével azonban ez megtörtént. Hosszútávú közfoglalkoztatási program működik jelenleg. A galambtenyészet patkány támadásoktól szenved, rendkívüli takarítás és fertőtlenítés folyik. 2024.11.11-én engedélyeztek egy új közfoglalkoztatási programot, mely 3 fő foglalkoztatását eredményezte. Falugondnok került alkalmazásra Horváth Tamás személyében. Több nehézgépjármű vezetésére jogosult, mezőgazdasági tapasztalattal rendelkezik. Jelenleg az Önkormányzat tulajdonában álló gépjárművek közül 1 rendelkezik forgalmival, a többi ki van vonva a forgalomból. Kamera rendszer kiépítése érdekében pályázat beadását tettük szükségessé.

Kovács Norbert képviselő elmondja, hogy egy szolnoki vállalkozó segítségével mérték fel a jelenleg kamerarendszer állapotát. Az Imre utca végén és a Napsugár ABC-nél található kamera működésképtelen, ellenben a Fő úton található kamera megfelelően működik. Azonban a polgárőrséggel felvette a kapcsolatot. A körzeti megbízott elmondása alapján 2-3 éve járt utoljára a kameraszobában. A kamera szoba a ludasi iskola épületében volt található, mely átkerült a detki iskolába. Ők ezt rendelkezésre is bocsátották, azonban a rendszer központja hiányzik, melynek részleteiről a körzeti megbízott nem rendelkezik tudomással. Jelenleg egy teljesen új rendszer kiépítésére lenne szükség, mely egy körülbelül 10 milliós beruházást jelent. Ennek tárgyalása azonban zajlik.

Szilágyi János a polgárőrség részéről üdvözli a jelen levőket. Tájékoztatja a lakosokat arról, hogy számos régi polgárőr tér vissza. Felvették a kapcsolatot a Rendőrkapitánnyal, az Önkormányzattal folyamatos kapcsolatban állnak. A jelenlegi helyzet rendkívül rossz, azonban igyekeznek további egyeztetéseket folytatni a nagyfügedi és a karácsondi polgárőrökkel.

Horváth Rita Zsuzsanna vezetőővónő tájékoztatást ad az óvoda állapotáról. Jelenleg 1 hónapja dolgozik az óvoda vezetőjeként. 10 éves tapasztalattal rendelkezik, azonban sokkolta az, amit a ludasi óvodában talált. Kezdetlegesen le voltak tiltva az óvodában található számítógépről a levelezések. Október 10-én kezdte meg munkáját vezetőként, azonban 15-ig volt határidős egy olyan statisztikának a leadása, melynek mulasztása milliós büntetéseket eredményezett volna az Önkormányzatnak. Az utolsó 5-7 évben nem történtek meg a pedagógiai programok, SZMSZ, házirend frissítése, aktualizálása. Számos olyan óvodavezető dolgozott az óvodában, aki nem rendelkezett megfelelő végzettséggel. Az elmúlt évben 1 óvónő, az azt megelőző évben egy óvónő sem dolgozott az óvodában. Pedagógiai asszisztens dolgozott csupán az óvodában, ő sem rendelkezett megfelelő végzettséggel. Horváth Rita vezetőővónő biztosítja a lakosokat arról, hogy nagy figyelmet fordítanak jelenleg a gyermekek megfelelő fejlesztésére. Tájékoztatást kapott a Magyar Államkincstártól arról, hogy az elmúlt évben az Önkormányzat 4,9 óvónőre vett fel támogatást, azonban ennyi óvónő nem dolgozott az óvodában. A kötelezően vezetendő postakönyv 2018 óta nincs vezetve, a személyi anyagok a dolgozókról hiányoznak, a HCCP program jelenleg nem működik. A dolgozók nem rendelkeztek munkaalkalmassági vizsgálatokkal, ezek pótlásra kerültek. Minden dolgozó megkapta a munkaköri leírást és a megfelelő munkaruházatot. Az összes hiányosság és nem jogszzerű dolog pótlásra és megoldásra került. Sok szeretettel hívja meg a lakosokat, a Márton napi mulatságra, melynek bevétele az óvodát illeti meg. Emellett az adventi gyertyagyújtások alkalmával rövid műsorral igyekeznek szórakoztatni a lakosságot. A jövőév terve, hogy tavasszal szeretnének nevet választani az óvodának. Látogatást kapott a gyógypedagógus, aki

az előző évben többször járt az óvodában 45.000 Ft/alkalom bérezés fejében, azonban szerződés erről nem létezett. Igyekeznek jelenleg megfelelő gyógypedagógust megtalálni.

Ludasi lakos felvetette, hogy nem érné-e meg elindítani a konyhát.

Horváth Rita Zsuzsanna vezetőóvónő azt a választ adja, hogy ez jelenleg rendkívül nagy kiadást jelentene az Önkormányzatnak.

Szalai Éva polgármester elmondja, hogy amint lesz egy olyan pályázat, amivel ezt el tudják intézni, akkor a főzőprogram elindítása mindenképpen megvalósításra kerül. Újra fogja indítani a szociális étkeztetést, elmondja ennek feltételeit és részleteit. Megköszöni a társadalmi munkában résztvevő lakosoknak, hogy részt vesznek ebben a megmozdulásban.

Nagy Attila Géza képviselő elmondja, hogy a mai nap késő délután került felkutatásra, hogy az Önkormányzat a Ludasi Baromfiipari és Start Szociális Szövetkezetnek öt év alatt 32.367.620 Ft-ot fizetett ki, melynek oka ismeretlen.

Szalai Éva polgármester kérdezi, hogy az elhangzottakkal kapcsolatban van-e valakinek kérdése.

Krizsán István ludasi lakosnak az a kérdése, hogy nyilvánosságra lehet-e azt hozni, hogy ki az, aki a szennyvizet egyéb személlyel és ki az, aki az önkormányzat által megbízott személy által csatornázott be? Elmondása szerint nem megegyező összeget kellett visszafizetniük.

Kovács Norbert képviselő válasza, hogy neki Nyíri Csaba vezette be 38 méter hosszán, körülbelül 246.000 Ft-ért számla nélkül. Így ezt az állítását megcáfolja.

Szalai Éva polgármester elmondja, hogy jelenleg vannak olyan ingatlanok, melyek nincsenek a szennyvízhálózatra rácsatlakozva, holott 2024.január 1-től lépett életbe egy talajterhelésre vonatkozó rendelet, mely szerint 2025-től ez kötelező lesz. Ezzel kapcsolatban fel fogja mérni, kik azok, akik önhibájukon kívül nem csatlakoztak rá.

Balogh Sándor lakos a Fő úton található nem régiben megépült járdáról érdeklődik, miszerint jelenleg az a járda balesetveszélyes és lesz-e intézkedés ezzel kapcsolatban.

Szalai Éva polgármester felvette a kapcsolatot a kivitelezőkkel, az Erősút Kft.-vel. Az érintett Kft egyik dolgozója vette fel a telefont, aki elmondta, hogy az ügyvezető elhalálozott, ezért jelenleg nem tud érdemben nyilatkozni a feltett kérdésekre. Jelen pillanatban ott tart ez a folyamat, hogy 4,5 millió forintos visszafizetési kötelezettsége lesz valószínűleg az Önkormányzatnak a projekt kapcsán, mert nem történt meg a műszaki átadás a munka megkezdése előtt.

Szabó Zsuzsanna lakos kérdése, hogy tervben van-e bármiféle bolt nyitása, illetve észrevételezi, hogy a faluban nincs sem patika, sem pedig bolt.

Szalai Éva polgármester elmondja, hogy a mozgó patikát mindenképpen szeretnék visszahozni. A postával kapcsolatban egyeztetés folyik a detki önkormányzattal. A falubusszal lehetőség van arra, hogy az időseket bevigyék Gyöngyösre vásárolni, melyre körülbelül 2 óra állna rendelkezésre. Ezzel kapcsolatban kérte a szociális dolgozók segítségét, hogy mérjék fel erre kinek lenne igény. Bolt megnyitásával kapcsolatban elmondja, hogy jelenleg nincs az Önkormányzatnak olyan ingatlana, melyet boltként fel tudna állítani. Egy van, melyet szociális boltként lehetne működtetni, azonban ez is pályázati kérdés, hogy erre mikor lesz lehetőség. A

terv szerint alapvető élelmiszerek értékesítése történne, azonban ennek kivitelezése átgondolást igényel.

Kántor Csilla a Szabadkai út felújításával kapcsolatosan érdeklődik

Kántor Csilla lakosnak válaszol Kovács Norbert képviselő a Szabadkai utca felújításával kapcsolatban, miszerint tervek szerint a következő útfelújítási pályázatba szeretnék beletenni.

Ludasi lakos kérdése, hogy mi az Önkormányzat terve a bezárt iskola épületével.

Szalai Éva polgármester azt a választ adja, hogy jelenleg az iskolának működnie kell négy évig, viszont szeretne egy idősek otthonát létrehozni, mely törekvést még megfogják vizsgálni és egyeztetni fognak erről a Hatvani Tankerülettel.

Kovács Norbert képviselő elmondja, hogy a pályázat még további négy évre szól, mely tartalmazta számos helység, többek között a konyha felújítását, mely gyermekóra óta ugyanúgy néz ki, mint most, nem lett felújítva.

Csegődi Andrea ludasi lakos elmondja, hogy a ludasi körzeti orvos elszállítja Ludasra a betegeknek a szükséges gyógyszereket.

Fazekas Györgyné ludasi lakos a kommunális adóról érdeklődik, hogy az esetleges emelése nem segítene-e az Önkormányzat helyzetén.

Szalai Éva polgármester válaszol, miszerint egyrészt sajnós az Önkormányzat jelenlegi anyagi gondjain nem segítene, másrészt többeknek okozna problémát ennek az emelésnek a megfizetése. Így ebben nem gondolkoznak.

Ludasi lakos a karácsondi önkormányzattól való különválásról érdeklődik, hogy lehet-e már tudni, kihez fog csatlakozni az Önkormányzat.

Szalai Éva polgármester erre egyelőre nem szeretne válaszolni, több településsel folytatnak jelenleg tárgyalásokat.

Ludasi lakos kérdést szegez Horváth Rita óvodavezetőnek, hogy hogyan működhetett az óvoda óvodavezető nélkül úgy, hogy törvény szerint napi 4 órában kellene legyen.

Horváth Rita Zsuzsanna óvodavezető válasza az, hogy tudomása van arról, hogy a kapcsolatoknak köszönhetően nem jöttek ellenőrizni az óvoda működését. Számára elképzelhetetlen az, hogy a gyermekeket hogyan készítették fel pedagógia asszisztensek az iskola követelményeire. Elmondja, hogy az óvoda új szárnya működési engedély nélkül működött. Ezek pótolva lettek. Több dolgozó kereste meg őt azzal kapcsolatban, hogy ugye nem lesz megszüntetve a munkaviszonyuk. Ennek oka, hogy az előző vezetés számtalan alkalommal fenyegette őket elköltéssel. Horváth Rita óvodavezető megnyugtatta a dolgozókat ezzel kapcsolatban.

Kovács Norbert képviselő megkéri Nagy Attila Géza képviselőt, hogy tájékoztassa az embereket a szociális szövetkezetből való kilépésről és ennek az Képviselő Testület általi nem elfogadásról.

Nagy Attila Géza elmondja, hogy régóta figyelemmel kíséri a Ludasi Baromfiipar és Start Szociális Szövetkezet működését, felderítette annak szabálytalan működését. Tudomása van

arról, hogy az Önkormányzattal pályáztak vágóhídra, mely pályázatot megnyertek, azonban még sincs vágóhíd. Kezdeményezte, hogy a határozatot, mely elmondása szerint a háta mögött történt, miszerint az Önkormányzat kilép a Szociális Szövetkezetből, ezáltal nincs felügyeleti és ellenőrzési joga, kérésére a Képviselő Testület visszavonta az augusztusi határozatot. Módosította a határozatot továbbá azzal, hogy a mindenkori polgármester a kapcsolattartó a szövetkezet és az Önkormányzat között, továbbá a felügyelő bizottsági tagnak delegálta Kovács Norbert képviselő urat. Ezek mellett novemberben be kell számolni a szociális szövetkezetnek a működéséről.

Misik József kérdése arra vonatkozik, hogy bár esett szó a polgármester felelősségéről, azonban a képviselőknek hol van a felelőssége a történetekben.

Szalai Éva polgármester szerint nem egyedül a volt polgármester a felelős a történetekért, hanem az egész Képviselő Testület. Erről azonban majd a megfelelő szervek fognak döntést hozni.

Jerem Róbertné óvónő szeretné hozzátenni, hogy kapott megkeresést az előző polgármestertől azzal kapcsolatban, hogy vállalja-e, hogy vezetőóvónőként segítse az óvoda munkáját. Betekintést kért az óvoda alapidokumentumaiba, ahol szembesült a Horváth Rita vezetőóvónő által elmondott hiányosságokkal, így a felkérést nem vállalta el. Ezt követően logopédust helyeztek az óvodába, mellette két pedagógiai asszisztentst alkalmazva, hogy az óvoda ne kerüljön bezárásra. Jelenleg ő nyugdíjasként, óvónőként segíti az óvodavezető munkáját.

Nagy Attila Géza képviselő az Önkormányzati törvényre hivatkozva elmondja, hogy a helyi Önkormányzat gazdálkodásának biztonságáért a Képviselő Testület, annak szabályszerű működéséért a polgármester felel, ennek megfelelően járnak el.

Kántor Csilla lakos kérdése, hogy az Önkormányzat biztosít-e helyszínt az olyan egyéb törekvéseknek, mint a délutáni szabadidő program.

Horváth Rita Zsuzsanna vezetőóvónő válasza, hogy hétfő délutánonként szívesen tart külön testnevelés órát a gyermekeknek, amennyiben van rá igény. Emellett beindítani pszichológiai, pedagógiai fórumokat.

Sike Zoltán alpolgármester biztosítja Kántor Csilla lakost arról, hogy a Képviselő Testület támogat mindenféle közösségépítő megmozdulást. Bátorítja a lakosokat arra, hogy a választás idején kiküldött kérdőíveket töltsék ki és küldjék vissza, amennyiben nem tették meg.

Szalai Éva polgármester elmondja a lakosoknak, hogy visszanyitásra került a könyvtár, ahol Csoszánszki Péterné 4 órában került foglalkoztatásra.

Horváth Rita Zsuzsanna vezetőóvónő meghívja a lakosokat a pénteken tartandó adventi kreatív délutánra.

Kántor Csilla lakos további kérdése arra vonatkozik, hogy esetleg nem tudtak megjelenni többek között a közgyűlésen, honnan tudnak informálódni, mi az Önkormányzat hivatalos csatornája.

Sike Zoltán alpolgármester válasza, hogy egyrészt az Önkormányzat weboldala, melynek megújítása jelenleg is folyamatban van. Emellett a facebookot, mint közösségi médiát szeretné az Önkormányzat használni.

Kovács Norbert képviselő a facebook oldal használatához fűzi hozzá, hogy a Ludas Község Hivatalos oldal hozzáférési lehetőségeit megkérték, azonban nem kapták meg. Létrehozásra került egy új facebook oldal, amelyet azonban a facebook törölt, hiszen létezik már ehhez hasonló. Ezzel kapcsolatban egyeztetett Baranyi Dániellel, aki elmondása szerint 2022-ben ennek szerkesztéséből kiszállt. Egyeztetett a volt polgármesterrel, Vargáné Csengeri Mónikával is, aki bár ígérte, hogy választ ad a kérdésre, válasz ezzel kapcsolatban nem érkezett. Így jelenleg ennek használata nem megoldott. Emellett elmondja, hogy számos rendszerhez nem kapott vagy nem megfelelő jelszavakat kapott az Önkormányzat.

Nagy Attila Géza képviselő elmondja, hogy törvény írja elő, mik azok az információk, amelyeket az Önkormányzatnak kötelessége a honlapon feltüntetni. Biztosítja a lakosokat arról, hogy Szalai Éva polgármester és Sike Zoltán alpolgármester ezt rendbe fogja tenni, hogy a honlap megfelelően működjön. Birtokában van egy olyan dokumentum, melyben a volt polgármester azt mondja, hogy a weboldalt az Önkormányzat hivatalának dolgozói szerkesztik, mely technikailag nem lehetséges.

Kovács Norbert képviselő hozzáfűzi, hogy a hivatalikapu kódját olyan személy adta meg, aki évek óta nem dolgozik az Önkormányzatnál. Hozzáteszi, hogy a számítógépek átnézése során találtak olyan írásos vallomásokkal és hangfelvételekkel, melyekben felmerül a személyi jogok megsértésének, a rágalmazásnak és a becsületsértés büntettének a gyanúja.

Szalai Éva polgármester megköszöni a megjelenteknek a részvételt, a közmeghallgatást lezárja. Lehetőséget biztosít arra, hogy amennyiben bárkinek további kérdése van, vagy szeretne betekintést nyerni a hivatal irataiba, áll a lakosok rendelkezésére, bár elmondása szerint 2019 és 2024 között számos iratot semmisítettek meg.

Egyéb kérdés, észrevétel nem hangzott el.
A polgármester a közmeghallgatást 20.30 órakor bezárja.


Szalai Éva
polgármester




Nagy Attila Géza
képviseelő